



# 30余家金融机构开评“金口碑”

11月23日,由现代快报+ZAKER无锡主办的2018无锡金融业“金口碑”评选活动,在梁溪区政府会议室举行,无锡30多家银行、保险、证券、信托等金融机构代表参加。

陈敏

为了充分展示无锡金融行业现状,全方位宣传各家金融机构产品和服务,每年年底,现代快报都会开展无锡金融业“金口碑”评选活动,这项评选已坚持了10多年。

2018无锡金融业“金口碑”评选于11月正式启动,现在起至12月31日为宣传展示期,12月16-12月31日为投票期,最终“金口碑”榜单将于2019年1月发布。

据现代快报无锡分公司金融财经工作室主任夏觅介绍,2018无锡金融业“金口碑”评选主要设置“金口碑”理财产品、“金

口碑”信用卡、“金口碑”信用贷款、“金口碑”金融服务网点(窗口)、“金口碑”财富管理、最佳金融创新产品、最佳小微金融服务、市民最满意保险品牌、市民最满意综合服务券商和社会责任贡献奖等,从内容到形式,从奖项到互动,与往年相比都有了较大改变。

“各家可以根据自身情况,选择两到三个奖项申报,每项附两三百字的推介说明。此外,如果各个金融机构自身有其他突出的亮点,觉得以上奖项不能覆盖的,也可以另外申报,欢迎各家机构自荐。”

夏觅介绍,在11月和12月,主办方将开展一个多月的集中宣传报道,报道除在现代快报纸质版面上刊登,还将在现代快报官方网站、现代快报官方微信公众号、ZAKER App、一点资讯·无锡等全媒体渠道发布。

值得一提的是,本次活动还将向市民发放1万份金融调查问卷,作为“金口碑”各奖项评选的重要一环。问卷调查结

果将作为“金口碑”评选的重要组成部分,最终向市民公布。

同时,主办方还将举办2018无锡金融业“金口碑”评选颁奖暨高峰论坛。颁奖仪式上,除对2018无锡金融业“金口碑”评选中获奖单位进行表彰、颁奖外,还将架设“银企金桥”,让金融机构与企业现场对接,推进产业与金融深度融合。

在颁奖仪式举办的同时,将举办一场高峰论坛,邀请金融学者、金融机构高层等现场思想激荡,纵论金融创新,共谋无锡金融业发展大计。

除本次活动的介绍外,现代快报无锡分公司总经理助理李倩还介绍了现代快报+的全媒体资源和全年度活动明细:“随着时代的发展,现代快报很早就开始了‘忘掉一张报纸,开始一场革命’的自身改革,在传统平面媒体的基础上,整合了多元的全媒体平台,此外经过两年时间的探索,形成了全年度、系统化的品牌活动框架,可为客户提供多方位的服务。”

## 快报公益社区行暖了居民心

11月24日,2018年灵山后花园·现代快报百场公益社区行走进无锡市滨湖区河埭街道水秀社区。现场文艺表演、便民咨询、义诊、农副产品等展位内容丰富,精彩纷呈!

“买了不少包子,还看了演出,这个周末过得真开心!”天气虽然寒冷,但是来参与的市民很多,“刚刚志愿者姑娘还给我们老两口理发啦,我们腿脚不便,已经很久没去理发店了。”居民周大爷笑道,来到社区行活动现场,心里感觉暖暖的。此次社区行活动中,水秀社区公益组织金邻居也积极加入,获得了居民点赞。

据了解,百场公益社区行活动是现代快报以提高社区居民生活质量,关爱老年人生活为主题,通过媒体+社区+服务的全新理念公益活动,通过线下联结各个社区,一方面提升社区居民的精神文化生活,另一方面通过媒体整合,为居民提供实实在在的服务。自2016年实施以来,已经开展了60多场,在锡城居民中拥有良好的口碑。

朱鲸润



## 画说无锡

### 大运河畔吟唱民谣与诗

11月24-25日,“首届大运河民谣诗歌节暨第十届江南民谣诗歌节”,在梁溪区清名桥畔水塔下(原玩具仓库)开幕。据悉,因为民谣与诗的气质更贴合古运河历史文化街区的文化特质,从第十届开始,江南民谣诗歌节正式落地大运河畔,打造为“首届大运河民谣诗歌节”,并将其作为一个延续性的重要文化活动,每年都持续举办下去。此次活动由江苏古运河投资发展有限公司,无锡华侨城实业发展有限公司,无锡世恒投资有限公司与江南民谣诗歌节组委会合力推出。活动为期两天,共邀请来自全国各地的著名诗人13位,民谣歌手42位,迎来1500名来自全国各地的民谣和诗歌爱好者。

朱鲸润 文/摄

## 这两个窗口开展交通严管

近日,无锡市公安局在中央汽车客运站广场及海岸城广场同时举行交通严管整治专项行动启动仪式,切实改善全市交通秩序和群众出行交通体验,提升无锡城市窗口形象。

记者了解到,在严管整治中,公安部门将发挥主力军作用,全面实施三项严管措施。一是严管显见违法。严查严处行人闯红灯、斜穿马路、跨越护栏,非机动车闯红灯、走机动车道、逆行,机动车不礼让行人等显见交通违法行为。二是严管违法停车。组织交警铁骑等专门力量强化动态巡逻管控,强化与城管、交通运营等职能部门的协作配合,巩固深化“三车一拖”合成执法机制,及时清拖违停车辆,确保道路畅通。三是严管“小飞龙”。

朱鲸润

# 以为是感冒,没想到进了抢救室



“200焦耳,电除颤!”“250焦耳,电除颤!”在经历连续60多次电除颤后,患者心跳微弱,呼吸停止,血压测不出,濒临死亡……前不久,对于刚来无锡工作仅仅5天,27岁的年轻妈妈张女士来讲,简直就是在鬼门关前走了一遭。

朱鲸润

## 发热3天以为是感冒

此前,张女士已连续发热3天,自认为普通感冒,在家门口找了一家小诊所挂水治疗,没想到病情非但没有好转,而且急转直下。连忙来到无锡市人民医院急诊,让家人没想到的是,张女士根本不是小感冒,而是患上了“暴发性重症心肌炎合并心律失常(室性心动过速、心室颤动)”。入院当天,张女士又出现反复的室速、室颤,送入心内科CCU病房之后出现了开头的一幕。

在经过药物治疗、充分镇静、呼吸机支持、反复电除颤之后,张女士心室率是有效控制了,但床边心超提示,患者心脏在感染引起的免疫损伤和反复电除颤的刺激下,心脏收缩功能严重减退,不能泵出足够的血液以维持有效的血液循环。如果没有有效的措施改善这个情况,患者很快会因为循环衰竭而死亡。

面对危难中年轻的生命和家属无助的眼神,该院抢救小组一心赴救,快速反应,用不到一分钟的时间讨论,一致认为

ECMO是张女士存活的唯一希望。在与家属沟通治疗方案的过程中,家属体现了对医生护士绝对的信任和配合,这给了CCU医护团队极大的鼓舞。

## 紧急开通抢救绿色通道

抢救小组紧急联系医院肺移植科ECMO团队。手术室开通绿色通道,麻醉科迅速做好准备,CCU医生一路护送、监护,在多科协作下,ECMO设备在最短的时间内置管到位,患者危急情况得以初步缓解,安全转回CCU病房。

紧张的急救过程告一段落,但生命之火还很微弱,呵护的重任交到了CCU护理团队手中。全体护士克服重症患者多、护理人员短缺的困难,安排了早上9:00到晚上9:00的超长工作时间的特别护理班,不眠不休地关注着患者布满全身的各种管路的通畅,关注着各种生命支持系统的指标是否正常,持续不断根据患者的生命体征调整着各种药物的滴速。记者了解到,连续12小时的紧张与忙碌,一些护士下班后需要在值班房先睡一觉,才有气力

回家,但大家毫无怨言。

## 医护人员伸援手筹费用

在这夜以继日的救治过程中,张女士的家人隐忍着自已的焦虑,在花完全家人的积蓄之后,四处默默地众筹。心内科医护人员发现后,全体人员都伸出了援手,帮助筹钱出力,扩大影响,为一家人筹到了治疗费用。

经过医护人员精心治疗、细致护理,住院7天后,张女士成功脱离了ECMO,随后又逐步撤除了呼吸机及其他的救治器械设备,未出现大脑、肝肾等其他脏器功能损害。在住院17天后,张女士终于痊愈出院。

## 小资料

记者了解到,重症心肌炎是由病毒感染(最常见病毒为柯萨奇B组病毒)所致心肌严重炎性损害,主要表现为猝死、严重心律失常、心源性休克、充血性心力衰竭、心肌炎或心包炎等。临床上往往发病急、病情重、进展快,且表现多样,心外症状表现多见,常在数小时至4天内死亡。

ECMO则是体外膜肺氧合(extra corporeal membrane oxygenation)的英文简称,它是代表一个医院,甚至一个地区、一个国家的危重症急救水平的一门技术。ECMO是走出心脏手术室的体外循环技术。其原理是将体内的静脉血引出体外,经过特殊材质人工心肺旁路氧合后注入病人动脉或静脉系统,起到部分心肺替代作用,维持人体脏器组织氧合血供。

## 双色球一周回顾

(11月18日-11月24日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖20注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金628万元;二等奖共计423注,单注最高23万多元,单注最低11万多元。在此期间,我省共中出6注一等奖,13注二等奖。苏州、常州彩民揽获6注一等奖,其中苏州彩民机选5注各投5倍喜中20181137期一等奖3142万元。无锡彩民摘得1注二等奖,中奖彩票出自宜兴万石镇万善路32025843福彩投注站,该彩民自选“8+3”复式收获1注二等奖11万多元。双色球10亿元大派奖,4元胆拖或复式可中1500万!

高艺



## 拍卖公告

受委托,定于2018年12月4日下午2:00在无锡市滨湖区运河西路288号(木棉花酒店二楼商务中心)举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:(1)苏 BME733 别克商务车一辆,参考价 2.48 万元;(2)苏 BME673 别克商务车一辆,参考价 2.72 万元;(3)苏 BME710 江淮小型普通客车一辆,参考价 0.79 万元;(4)苏 BME737 小型普通客车一辆,参考价 0.54 万元。保证金 5000 元/辆。

二、看样日期:即日起可来电咨询看样。

三、参拍方式:有意参拍者请于2018年12月3日下午4:00前带好有效证件及约定参拍保证金前来拍卖公司办理竞买登记手续(任何支付方式必须以实际到账为准),逾期不再受理。

四、联系方式:15335202300 85802215 沈女士。地址:无锡市锡山区东亭桑达园小区会所一楼。

江苏金威拍卖有限责任公司  
2018年11月26日